

Авиакомпания «S7» пустила жирных котов в салон

С марта 2020 года в салоне самолётов авиакомпании S7 можно провозить животных весом до 10 килограммов. До этого в салон пропускали лишь тех животных, вес которых не превышал 8 килограммов.

«С марта вступили в силу изменения в правила перевозки животных на борту рейсов S7 Airlines: пассажиры могут взять с собой в салон питомцев весом не более 10 килограммов в контейнере высотой не более 20 сантиметров или в мягкой сумке-переноске не больше 55-40-25 сантиметров», — сказали в пресс-службе.

Толчком к пересмотру правил стала история перевозки кота Виктора. В ноябре 2019 года компания «Аэрофлот» не пустила в салон хвостатого из-за того, что он был на два килограмма тяжелее установленной нормы. Хотя хозяин кота уже более 10 лет является пользователем авиакомпании, и у него накопилось более 400 тысяч миль за полёты. Мужчина просил взять Виктора в салон за дополнительную плату, но сотрудники отказались. Молодой человек опасался, что питомец не переживет полет в багажном отсеке. Тогда ему пришлось пойти на хитрость — подменить кота при взвешивании. После этого история получила огласку и «Аэрофлот» исключил заботливого хозяина кота из программы лояльности и заблокировал его бонусный счёт.

История вызвала общественный резонанс. Общероссийское объединение пассажиров вместе с депутатами Госдумы в феврале 2020 года направили в правительство предложения по изменению правил транспортировки животных в самолетах. Они предложили установить, что разрешенный вес перевозимого в салоне животного не должен быть ниже допустимого веса ручной клади.

Так, в марте первой российской авиакомпанией, которая пошла на встречу людям и животным, стала «S7». Примечательно, что именно кот Виктор стал первым пассажиром авиакомпании, которого перевезли в салоне по новым правилам.

«Это большая работа при поддержке огромного количества людей и первый весомый результат. Очень здорово чувствовать сопричастность. Символично, что первый пассажир, полетевший по новым нормам — это кот Виктор, который уже стал символом борьбы за права животных в нашей стране. Продолжаем свой путь на Кэтсбург», — написал хозяин кота в своём аккаунте Facebook.

Депутат Госдумы Владимир Бурматов, в свою очередь, акцентировал внимание на том, что небольшим животным в принципе не место в багаже. Их нужно разрешить везти в салоне, в переноске, сделав более гибкими требования по ее размеру и весу и разрешив пассажиру выкупить соседнее кресло для установки переноски и фиксации ее ремнями безопасности.

«Аэрофлот» же никаких изменений пока не принял.

Автор: Миша Ковалевский
© Babr24.com



БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ТРАНСПОРТ, РОССИЯ 👁 10441 09.03.2020, 10:06

URL: <https://babr24.com/?ADE=198274> Bytes: 2709 / 2551 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковалевский**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)